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AVVISO

[bookmark: _GoBack]Si informa la cittadinanza che a  partire dal mese di settembre 2024 sarà disponibile la nuova carta solidale “Dedicata a te”.
La nuova social card “Dedicata a te” è una carta elettronica di pagamento destinata alle famiglie con determinati requisiti di reddito per l’acquisto di beni alimentari di prima necessità e abbonamenti ai mezzi di trasporto pubblico o carburanti.
L’importo disponibile sulla carta ammonterà a € 500. Sono assegnate al Comune di Petrosino 484 carte “Dedicata a te”.
Gli elenchi dei nuclei assegnatari della carta “Dedicata a te” saranno disponibili e consultabili accedendo al sito istituzionale del Comune di Petrosino effettuando la ricerca per codice protocollo dell’Attestazione ISEE.
Non appena saranno disponibili, il Comune di Petrosino, renderà note sul proprio sito istituzionale le modalità di ritiro delle comunicazioni di assegnazione della carta e il link di collegamento.
 Le carte potranno essere ritirate presso gli sportelli postali abilitati  previa prenotazione attraverso i canali messi a disposizione da Poste Italiane.
I beneficiari per l’anno 2024 che fossero già in possesso della card dello scorso anno NON dovranno ritirare una nuova card.
I beneficiari del contributo sono i cittadini appartenenti ai nuclei familiari, residenti nel territorio italiano, in possesso dei seguenti requisiti alla data della pubblicazione del Decreto (6 Giugno):
1. iscrizione di tutti i componenti nell’Anagrafe della Popolazione Residente;
2. titolarità di una certificazione ISEE ordinario, di cui al decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri 5 dicembre 2013, n. 159, in corso di validità, con indicatore non superiore ai 15.000 euro annui.
 Il contributo non è concesso ai nuclei beneficiari di assegno di inclusione, carta acquisti o qualsiasi altra misura di inclusione sociale o contrasto alla povertà che preveda l’erogazione di un sussidio economico; non è concesso, inoltre ai nuclei nei quali anche un solo componente è titolare di NASPI, disoccupazione, indennità di mobilità, fondi solidarietà, cassa integrazione o qualsiasi altra fonte di integrazione salariale erogata dallo Stato. 
È concessa una sola carta per ogni nucleo familiare.
INPS invierà al Comune l’elenco dei beneficiari del contributo, nei limiti del numero di carte assegnato, individuati tra i nuclei familiari residenti sul proprio territorio, sulla base dei dati elaborati e messi a disposizione dallo stesso INPS. 
Il primo acquisto, finalizzato all’attivazione della carta dovrà essere effettuato entro e non oltre il 16 dicembre 2024.
La quota presente sulla carta dovrà essere interamente utilizzata entro e non oltre il 28 febbraio 2025.
La carta acquisti solidale “Dedicata a te” è destinata all’acquisto di beni alimentari di prima necessità ed è destinata all’acquisto di beni alimentari di prima necessità, come indicati nell’allegato 1.
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